טרנזיסטור בי פולר כמגבר 
מרצה : צביקה פופקו
תרגיל 1

מצא במעגל הנתון את :  AV ,AI ,RI ,RO 
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נתון: hie=1kΩ  hfe=100,   hoe=hre=0      
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תרגיל 2

מצא עבור 2 מצבי המפסק את : AV ,AI ,RI ,RO
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נתון: hie=1kΩ  hfe=100,   hoe=hre=0      
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תרגיל 3

נתון: hie=1kΩ  hfe=100, =VBE=0.7V     β 
 א. חשב את נקודת העבודה.
ב. רשום את משוואת קו העבודה DC ושרטט אותה.

ג. שרטט קו עבודה AC .

ד. חשב את העוצמה המירבית של מתח המוצא ללא עיוותים.

ה. חשב את  AV ,   AI  , Ri
ו. חזור על סעיף ה' כאשר למקור VS התנגדות פנימית RS=2kΩ
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תרגיל 4

[image: image7.png]File Edit Macros Options View Simulation Window Devices Help

[El=EE REHAZ R AT ST (21

= C:\CM60S\Circuits\zZ\UNTITLED.CKT* 150%(1)




נתוני הטרנזיסטור : hie=2.5kΩ  hfe=140,
יש לחשב את :AV  ,Ri  ,Ro , Ai 


תרגיל  5

נתוני הטרנזיסטור : hie=2.7kΩ  hfe=145,
יש לחשב את :AV  ,Ri  ,Ro , Ai 


תרגיל 6

נתוני הטרנזיסטורים:

Q1                                                                                                Q2                                 
hie=820Ω  hfe=50 , =VBE=0.7V     β                                   hie=420Ω hfe=50 , =VBE=0.7V     β
1. חשב נקודת העבודה של כל טרנזיסטור.
ב. חשב את הגבר המתח והתנגדות כניסה.

ג. חשב את התנגדות הכניסה ש"רואה " המקור.

 ד. חשב את הגבר הזרם.


תרגיל 7

הנח טרנזיסטורים זהים.hie=1kΩ  hfe=80, 
חשב : AV  ,Ri  ,Ro


תשובות:





AV   = -3.16     





AI  =  -9.48     





RI  = 6KΩ      





RO  = 1KΩ       





תשובות: 





       S - OFF





 AV   = - 0.47





   AI  =  -3.7





     RI  = 15.8KΩ





   RO  = 5KΩ    





  S - ON





 1.4  AV   = -





    AI  =  -10





    RI  = 14.3KΩ





    RO  = 5K  








תשובות





א. Ic = 3.4mA ,  VCE=21.5V       


      


     ד. 5.64V 





     ה. 3.2   - AV  =   , Ri = 7.72kΩ Ai = - 2.47








Io








RI





תשובות





Ic1 = 1.54mA ,  VCE1=4.8V       





       Ic2 = 2.68mA                ,  VEC2=4.89V       





     ב.  AV  =  17.78        ג.    Ri = 1.58kΩ  





     ד. Ai =  18.82








תשובות 





      74.19  -AV  =  , ,  Ri=0.87kΩ  Ro = 23.6Ω








תשובות:





AV   = 0.96       





AI  =  133.6      





RI  = 167KΩ      





RO  = 23.7Ω       





תשובות:





AV   = 60.7       





AI  =  0.61         





RI  = 18.1Ω      














